

23 Julio 2013

Es un 18,3% superior al primer trimestre 2013

**BME OBTIENE UN BENEFICIO DE 39 MILLONES DE EUROS
EN EL SEGUNDO TRIMESTRE, UN 1,3% SUPERIOR A 2T 2012**

- **Los ingresos del trimestre, 80,3 millones de euros, suponen el tercer trimestre consecutivo de aumento y mejoran en un 10% con respecto al 1T 2013**
- **Los costes operativos del primer semestre se reducen en un 0,1% frente al 1S2012 y los del segundo trimestre disminuyen un 0,5% respecto al 2T 2012**
- **En el semestre BME obtiene un beneficio de 72 millones de euros**
- **El ratio de eficiencia termina el semestre en el 33,1%, 15 puntos por encima de la media del sector**
- **El ratio de cobertura de la base de coste con ingresos no ligados a volúmenes se sitúa en el 112%**

BME ha obtenido en el segundo trimestre un beneficio neto de 39 millones de euros, un 1,3% más que el mismo período de 2012 y un 18,3% superior al obtenido en el primer trimestre. En el conjunto del semestre, el resultado ascendió a 72 millones de euros, un 2,7% por debajo del obtenido en el primer semestre de 2012 y moderándose la disminución del 7,1% en que se encontraba al término del primer trimestre del ejercicio.

Los ingresos del trimestre por importe de 80,3 millones de euros suponen el tercer trimestre consecutivo de aumento y mejoran a los del primer trimestre en un 10%. En relación con el ejercicio anterior se encuentran un 1% por debajo y son inferiores en un 3,3% al primer semestre del ejercicio pasado. El comportamiento sostenido de los ingresos por unidades de negocio, comparado con el ejercicio anterior, ha estado apoyado en una mayor contribución de las unidades de Liquidación, IT y Consulting y Derivados en el acumulado del semestre.

El total de costes operativos del primer semestre alcanzó 50,8 millones de euros, una disminución del 0,1% respecto al ejercicio anterior. En el segundo trimestre, los costes operativos, 25,6 millones, disminuyeron un 0,5% respecto a 2012.

El EBITDA alcanzó en el semestre 102,6 millones de euros (-4,8%), en tanto que el correspondiente al segundo trimestre disminuyó un 1,3%, hasta 54,7 millones de euros.

En la evolución de los principales indicadores de seguimiento de gestión financiera el ratio de eficiencia presentó unos valores de 33,1% y 31,9% para el semestre y trimestre, respectivamente, frente a 32,1% y 31,7% de un año antes (15 puntos por encima de la media del sector). La rentabilidad sobre recursos propios (ROE) correspondiente al segundo trimestre ha aumentado 3 puntos porcentuales y se sitúa en un 37,1%, frente al 34,1% registrado un año antes. El indicador cierra el semestre con un valor de 35,6%, resultado que supone una diferencia de más de 20 puntos con la media del sector.

El ratio de cobertura de la base de coste con ingresos no ligados a volúmenes ha ascendido hasta el 112% de la base de coste de BME cubierta con este tipo de ingresos al finalizar la primera mitad del ejercicio.

RENTA VARIABLE

La unidad de negocio de Renta Variable presentó el primer semestre de 2013 unos ingresos de 54,2 millones de euros, un 9,8% inferior al mismo periodo del ejercicio anterior. El EBITDA se redujo un 12,5% hasta 38,4 millones de euros. En el segundo trimestre los ingresos y el EBITDA cayeron un 12,1% y un 15,7%, respectivamente, hasta 26,3 y 18,5 millones de euros frente a 2012.

En el primer semestre de 2013 se han negociado en renta variable 326.890 millones de euros un 13,1% menos que en el mismo periodo de 2012. En términos de negociaciones, durante los seis primeros meses del año se han realizado 20,8 millones de negociaciones, un 16,5% menos que en el primer semestre de 2012.

LIQUIDACIÓN

El EBITDA en el segundo trimestre de 2013 fue de 21,3 millones de euros y de 36,5 millones de euros en el acumulado del semestre. Estos importes representaron un ascenso trimestral del 17,7% y del 6,9% en el acumulado, respecto al ejercicio anterior. Los ingresos se han incrementado en el semestre un 5% hasta 43,5 millones de euros, en tanto que los correspondientes al segundo trimestre ascendieron a 24,9 millones de euros (+13,8%).

El efectivo registrado en Renta Variable ha aumentado un 13,4% respecto al ejercicio anterior al pasar de 473.500 a 537.000 millones de euros por el efecto de los flujos canalizados hacia Bolsa y una cierta recuperación en la capitalización de mercado de las compañías cotizadas.

Durante el segundo trimestre se han liquidado 11,6 millones de operaciones con un avance del 11,9% sobre las liquidadas en el trimestre anterior, si bien es un 17,1% menor que las registradas en dicho trimestre un año antes. Las operaciones liquidadas durante el semestre, 22 millones, se han reducido un 13,7% en comparación con el primer semestre de 2012.

LISTING

En la unidad de Listing los ingresos del segundo trimestre disminuyeron un 6,8% hasta 5 millones de euros y el total acumulado en el semestre fue de 10 millones de euros (-12,4%). El EBITDA del segundo trimestre ascendió a 2,8 millones de euros, un 10% inferior al correspondiente al año anterior. En el semestre el EBITDA ha descendido un 19,8% hasta 5,5 millones de euros.

El importe total de flujos de inversión canalizados hacia Bolsa en el semestre ascendió a 19.340 millones de euros, registrando un crecimiento del 59,9% sobre el mismo periodo en 2012. El recurso al mercado como fuente de financiación ha situado al mercado español en 2013 como una de las Bolsas principales a nivel europeo y global en provisión de liquidez.

INFORMACIÓN

En el segundo trimestre los ingresos de la unidad de Información alcanzaron 8,4 millones de euros (-4%) en tanto que en el acumulado del semestre ascendieron a

16,4 millones de euros, con una disminución del 6,3%. El EBITDA ascendió a 6,5 millones (-5,2%) y 12,7 (-8,2%) millones de euros durante el segundo trimestre y primer semestre, respectivamente.

DERIVADOS

El volumen total de contratos negociados en la línea de negocio de productos derivados durante el segundo trimestre de 2013 ha sido un 31,5% menor que en el segundo trimestre del año anterior. El acumulado anual desciende un 28,2%. El número de transacciones respecto al año anterior disminuyó un 16,9% en términos trimestrales y un 3,4% en el acumulado anual.

Los ingresos de la unidad correspondientes al segundo trimestre, de 6,8 millones de euros, disminuyeron un 4,8% respecto a 2012. El semestre termina con unos ingresos de 13,6 millones de euros (+8%). El EBITDA ha finalizado el semestre en 8 millones de euros, un 17,1% por encima del año anterior, mientras que el EBITDA del segundo trimestre ascendió a 4,1 millones de euros (-4,2%).

RENTA FIJA

Los ingresos de explotación obtenidos en el segundo trimestre de ejercicio ascendieron a 2,5 millones de euros (+4,1%), en tanto que el acumulado del semestre alcanzó 4,6 millones de euros (-13,7%). El EBITDA generado en el trimestre aumentó respecto a 2012 un 7,6%, hasta 1,8 millones de euros, mientras que en términos semestrales disminuyó un 18,9% hasta 3,1 millones de euros.

Durante el segundo trimestre de 2013, en la unidad de negocio de Renta Fija se contrataron 379.373 millones de euros, un 27,5% inferior a la negociación registrada en igual periodo de 2012. En el acumulado del año la cifra total de negocio asciende a 806.684 millones de euros, un 38,4% inferior al primer semestre de 2012.

IT & CONSULTING

Los ingresos de la unidad de IT y Consulting del segundo trimestre ascendieron a 4,9 millones de euros, registrando un aumento del 18,2% respecto al ejercicio anterior. Los ingresos de la unidad durante el primer semestre de 2013, por importe de 9,4 millones de euros, son un 13,1% superior a los alcanzados en el ejercicio precedente. Una vez descontados los costes operativos incurridos, el EBITDA de la unidad ascendió a 2,3 millones de euros en el trimestre y a 4,3 millones de euros en el semestre, con aumentos respecto al ejercicio anterior del 52,1% y del 42,9%, respectivamente.

Tanto durante el semestre como durante el segundo trimestre del ejercicio en curso los segmentos de negocio de mayor actividad dentro de la unidad de IT y Consulting se han originado en el ámbito de comunicación financiera, el área de consultoría internacional y los servicios de soporte normativo. La actividad en desarrollo del segundo trimestre se ha dirigido de forma especial a la mejora de los servicios de apoyo a la contratación, mediante la expansión de la actividad de *proximity* y *colocation*, así como a la incorporación de servicios de valor añadido en los terminales de la red de Visual Trader para hacer más atractiva su oferta comercial.

PARA MÁS INFORMACIÓN

Comunicación Corporativa Email: newsbme@grupobme.es **TEL:** (34) 91 589 1407

Relación con Inversores Email: InvestorRelations@grupobme.es **TEL:** (34) 91 709 51 65